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b) PROPRIETA’ INVARIANTIVA (risultati alla pagina successiva)

OSSERVAZIONE IMPORTANTE
Per semplicita, laddove compaiono espressioni letterali,

ﬂ@% sei autorizzato a supporre = 0 I’espressione stessa

e piu in generale la base di ciascuna potenza in gioco.
Questa avvertenza vale anche per tutti gli esercizi successivi.

Soltanto nel paragrafo 17 lasceremo cadere questa ipotesi “di comodo™.
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c) PRODOTTI, QUOZIENTI DI RADICALI Vai agli svolgimenti dei numeri 80 ... 89 =

64) 3237 65) /6 /24 66) \/az—b2~,/ﬁ 67)%-‘\‘/2
68) \5-32 69) 4y -§y 70) V243 71 Vi3 4
72) ¥n-Jn 73) Jx=y-x+y 74 Yx—y-Yx+y 75) ¥10:32
453 g/g
Na© 2 417 - 3
76) 7 )ﬁ 78) 412:2 79) v2x -¥/x
.6
80) /6 -/3:/2 81) 5.2 82) \/3; ;& 83) ﬁz\l/%%
X
a-1 [ a V243 Ya%b? \/2a+2b _z{/4a+4b
Ve ar P 88) T2 bo ab® 80\ 3 "3 Voa—mb

88) \E:§E 89) 3/%+%o?/x2y2 Xty



RISULTATI

b) PROPRIETA’ INVARIANTIVA

2) 5=%125
4
6) va+b=%(a+b)? 7) ¥2a-Ysa® 8 \gﬂi/;—t

Semplificare, ove possibile:

1) 3=%0

9 4y

14) non
semplif.

19) 43
24) Ya?

29) non
semplif.

34) 3xy
39) STOP
44) 34
49) 5

54) 2,7

59) 5

c) PRODOTTI, QUOZIENTI DI RADICALI
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63) 2(x-1)(x—2)

68) $/500
73) X2 —y?

78) 43

Forse gui
'8 un plecoio
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